

本报讯 (纪检办:林艳) 为进一步坚决贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示批示精神,根据驻省纪检监察组《关于严明疫情防控工作纪律的通知》,院纪委主动靠前,深入疫情防控一线,做实做细监督检查工作,切实加强对疫情防控关键期的监督检查工作。

严明纪律,筑牢防疫思想防线

为避免人员聚集,第一时间利用钉钉、微信、院内网发布通知,要求全院党员干部认真学习文件精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强调各党支部、各科室提高政治站位,服务人民健康。当前疫情防控正处于关键期,越是任务艰巨,越是不能掉以轻心,广大党员干部应不忘初心,牢

做实做细监督 压实压紧责任

记使命,纪检干部更要以身作则,担当作为,坚决做到“七个不准”,用铁一般的纪律、为坚决打赢疫情防控阻击战提供坚强纪律保障。

率先垂范,发挥引领示范作用

院纪委始终把人民的生命安全和身体健康摆在最高位置,牢记“疫情就是命令,防控就是责任”的要求,带头坚守岗位、靠前指挥,从严从细落实各项防控措施。对医疗救治、防控演练、院感培训、物资储备、后勤保障、疫情报送、防控宣传、安全防务、环境消杀、值班值守等部署环节都进行过实地检查了解,对疫情防控工作进行再统筹、再安

排。及时解决疫情防控工作中发现的各种问题,对发现的新问题能现场解决的就地解决,不能现场解决的带回与班子成员、分管领导协商解决,为尽快打赢疫情防控阻击战提供了坚强有力的组织保障。

立足职能,落实落细监督职责

院纪委紧盯“七个不准”对各科室疫情防控工作部署落实情况再监督,对监督检查过程中发现的履职尽责不力及形式主义、官僚主义现象当场责成纠正。

对采购、设备、总务等重点部门、薄弱环节台账查阅和关键岗位人员的日常提醒、情况问询常态化;重点了解核查口罩、

酒精、防护服等防疫医药用品的采购储存、统筹调配等情况并要求日报动态;督促相关科室规范受赠行为,严格按照《福建省省级机关医院规范接受社会捐赠管理办法》,纪检、审计跟进监督物资受赠、入库分配全过程,确保受赠财物及时用在防疫第一线;主动靠前收集意见,协调解决难题。疫情防控工作特殊时期,监督推进防控物资的采购流程,在合规合法前提下,提高采购效率,为尽快打赢疫情防控战提供了坚强有力的物资保障。

疫情不解除,监督检查不止步!省级机关医院纪委将继续坚决贯彻落实上级决策部署,坚持疫情防控工作部署到哪里,监督检查就跟进到哪里,传递正能量,将纪检监察工作部署横向到边、纵向到底。坚定信念,凝聚力量,共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战!

两位护理员在技能大比拼中获奖

本报讯 (总务科:王海萍) 近日,“省区域2019年生活护理员岗位练兵擂台赛”的决赛顺利落下帷幕。经过激烈角逐,我院两位参赛选手刘长梅、龙妍过关斩将脱颖而出,均获得个人二等奖的好成绩。

为进一步提高我院第三方护理员公司的护理水平和操作规范,强化服务意识,改善服务态度,提高整体服务质量,我院十分重视护理员培训教育工作。2019年开展护理员岗位培训两期,共22场,合计33个学时。

培训课内容详实,涵盖面广,分为理论课和实践操作课。内容涉及护理员职业防护、医院感染知识、垃圾分类、基本生活护理、交接班制度及护理安全等相关知识,今年还增设了心肺复苏培训。每期培训结束后,医院组织对全体护理员进行考核。通过系统的培训,护理员纷纷表示学习内容实用,与实际工作联系紧密,对今后工作帮助很大。

12月8日,通过培训考核,我院挑选出组长刘长梅,组员龙妍两位护理员,参加瑞泉公司举办的“省区域2019年生活护理员岗位练兵擂台赛”决赛,大赛分组长组、护理员组。组长组比赛内容包括笔试考核、技能考核及组长工作知识考核;护理员比赛内容包括笔试考核、技能考核。参赛选手的表现得到评委组的一致好评,评委组也对我院护理员培训教育工作给予极大的肯定。

为更好地服务临床、服务患者,提高患者的就医体验,我院将进一步加大对第三方公司的管理力度,切实做好护理员培训教育工作,提高护理员队伍整体服务水平。



热血送暖 为生命接力

本报讯 (党群办:林琴) 无偿献血是一种高尚的人道主义精神,也是人与人之间传递真情的纽带,更是中华民族互助友爱传统美德的体现。1月6日上午,我院积极响应省卫健委2020年“热血送暖为生命接力”无偿献血活动号召,连续第九个年头在院内开展无偿献血活动。

经过前期的积极动员宣传和精心组织安排,我院干部职工踊跃参加献血活动。8时后,献血者陆续前来献血,献血车前人头攒动,每个人脸上洋溢着奉献快乐的灿烂笑容,一袋袋殷红的热血传递着浓浓的爱心,一颗颗公益的热心点燃无偿献血的活动现场。

献血活动中,省卫健委党组成员(副厅级)方少雄,直属机关党委专职副书记林泰勤,院党委书记黄守勤,院长闫建明,党委副书记、副院长陈榕珍到活动现场看望慰问献血人员。院党委书记黄守勤带头献血,全院职工积极响应,用自己的实际行动践行救死扶伤的神圣职责,弘扬“志愿服务精神”,树立医务志愿者热心公益、奉献社会的精神风貌。此次活动我院干部职工、医护人员共105人参加献血,献血量31700毫升。

离退休党支部开展迎新春联欢会

本报讯 (工会:万玲) 1月10日,机关医院离退休党支部举办“分享 健康 快乐”迎新春联欢会,广大离退休党员干部欢聚一堂,喜迎新春佳节。院党委书记黄守勤、党委副书记陈榕珍参加联欢活动。联欢会由退休第一党支部书记陈宽红主持。

联欢会上,离退休党支部组织学习《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,回顾上届支部工作情况,通报2020年支部工作安排,并收缴2020年党费。

黄守勤书记对参加活动的离退休党员致以春节的问候,介绍了近年来医院改革发展成效及发展愿景,现场掌声不断,在场的老党员们倍感亲切,深受鼓舞,共同祝愿医院明天更加美好。

最后,离退休党员进行“分享 健康 快乐”节目表演。红歌《吴起镇》激情开场,90岁高龄的退休党支部书记张琴也参加了合唱。朗诵、独唱、男声二重唱、广播体操等原生态节目表演,给大家带来了无比的快乐,现场欢声笑语不断,其乐融融。通过活泼创新的支部组织生活,极大丰富活跃了离退休党员的文化精神生活,荣获大家的一致好评。



医二代实力助力抗“疫”

本报讯 (院办:陈宇娟) 病毒无情,人间有爱。自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,医务工作者坚守岗位,奋战在抗疫一线。父母的言传身教给孩子们树立了榜样。可爱的孩子们耳濡目染,他们使出“十八般武艺”。有的拿起手中的笔展现心中的“白衣战士”模样,有的拍摄视频为医务工作者鼓劲、为中国武汉加油!这些小小的“医二代”们用自己的方式为前方的白衣战士助威,向一线白衣天使致敬。在这场抗击疫情中,逆行者们为孩子们树立榜样,令正能量像阳光一样照进每个小生命的心灵,把感恩深植在孩子们的心中。

省级机关医院“医二代”向全国的“白衣战士”致敬,感谢白衣战士为我们负重前行!



2月1日,这天是我院赴鄂医疗队神经内科护士陈晓颖正式投入战场的第一天。洗漱完毕,她按计划穿上尿不湿,因为她今天工作时要从上午8点到下午2点,穿上尿不湿可以避免中途上厕所。除了要用尿不湿,为减少工作期间排尿,“我吃早餐时选择了干的粮食——炒饭”,她说,“不敢喝水也不敢喝豆浆。”

“但今天尿不湿没派上用场,一点尿都没有。”陈晓颖笑着说,“这还是我长大以来第一次穿尿不湿,我还没完全适应。所以我刻意减少水分摄入,而且穿着防护服很不透气,闷出很多汗,内衣都湿了。”

早餐后,一行人乘车10多分钟就到了她们的主战场——金银潭医院的南二区,按照之前的培训,她们规范地穿戴好防护用品,就进入了当天的战斗。

防护服的穿戴容不得半点懈怠。从内层衣裤、工作

衣、隔离衣、防护服……要穿好几层衣服,还有戴手套、N95口罩、防护面屏……穿好差不多要30分钟。

“在病房里主要完成患者的给药、治疗、生活护理等工作,这些护理操作,跟我们平常的神经内科操作差不多,但因为穿了好几层衣服,很笨重,感觉行动、视野、听

我在“红区”的第一天

力都会受到限制。像静脉穿刺,戴着手套,还要透过防护屏找血管,就比平常困难!”因为需要穿戴防护设备保护自己,又需要护理操作,这对每个医务人员体力及耐力都是严峻的考验。

今天是她上班的第一天,“主要是适应这里的工作环境,还没独立当班。”陈晓颖说。她们被分成2个小组,每组5人,跟着当地的护士,“我们今天上班的6个小时内都没时间坐下休息,一直在为

患者治疗操作,包括输液,发药,做雾化,采集标本等,此外还要发饭,打开水,更换床单、被套,处理患者大小便等生活护理。”

当完成这一系列的工作后,她们离开隔离病房,从隔离病房开始,按照分区逐一脱掉已经污染的防护服,期间需要经过多次消毒剂的洗手。

“跟之前穿一样,要花费将近30分钟才能脱完身上的防护用品,此时身上的内衣都湿了,手因为长时间闷在手套里的汗中都有些不自然。”陈晓颖说,“今天我们病房收治了36位确诊病人,目前病重7人,重症转出1人,出院3人。虽然穿着防护设备很笨重,但我们都能努力适应,这边的护士真的真的很辛苦。在物资紧缺的情况

下,为防止防护服浪费,都一直等到下班,差不多下午3点才吃午饭。因为如果中午出来吃饭,防护服就得脱掉,待会进隔离病房就得重新穿一件新的。”

“明天我们上夜班,夜班是凌晨一点到次日八点,这些天,感受着大家传递过来的温暖,大家团结一致,能为她们(当地医务人员)减轻一些负担,能贡献一点力量,我们感到很开心。”陈晓颖说,“家里的同事们不要担心,我们会做好防护。大家一起加油,今天补足精神,明日再战!”

(院办:胡子 根据陈晓颖口述整理)



扫描全能王 创建